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Pauta da 34ª Sessão Ordinária do 1º Período da Câmara de Vereadores 

de Poção/PE 

 

Tipo de sessão: Ordinária      Data: 18/11/2025 

 Chamada nominal dos vereadores (1º Secretária). 

 Leitura do texto bíblico. 

 Leitura da Ata da Sessão anterior (2º Secretário). 

PROJETO DE LEI N° 36/2025: Dispõe sobre a criação da Ouvidoria da 

PREFEITURA DE POÇÃO e dá outras providências.  

Autoria: Poder Executivo. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 19/2025: Dispõe sobre a concessão 

de Título de Cidadão Poçãoense ao Senhor Professor Josué Barbosa dos Santos e 

determina outras providências.    

Autoria: Vereador Napoleão Cordeiro Almeida 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 20/2025: Dispõe sobre a concessão 

de Título de Cidadão Poçãoense a Senhora Terezinha da Costa Jatobá Batista e 

determina outras providências.    

Autoria: Vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra. 

 

REQUERIMENTO Nº 366/2025 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra 

requer voto de congratulações e aplausos para Jussara Bezerra Mergulhão – 

Diretora da Escola Frei Henrique Brooker, pelos 16 anos de história da instituição e 

pela realização do desfile comemorativo ocorrido no dia 13 de novembro.   

REQUERIMENTO Nº 367/2025 – O vereador José Edson Duarte Beserra requer 

voto de congratulações e aplausos para os Conselheiros Tutelares em razão da 

celebração do Dia do Conselheiro, data de reconhecimento público da dedicação, 

compromisso e relevante serviço prestado à sociedade.  
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REQUERIMENTO Nº 368/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Senhor João Guilherme Vasconcelos de Sousa – Prefeito 

desse Município e ao Senhor José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras 

e Urbanismo, a construção do calçamento na ladeira do Senhor Zé Braz até a 

residência do Senhor Luizinho.  

REQUERIMENTO Nº 369/2025 – O vereador José Edson Duarte Beserra requer 

voto de pesar pelo falecimento da Senhora Maria das Dores Teixeira Rodrigues.   

 

         

PROJETO DE LEI N° 35/2025: Dispõe sobre a denominação de Cozinha 

Comunitária na Aldeia Pão de Açúcar e dá outras providências.  

Autoria: Vereadora Jaciene Maria de Freitas. 

 

REQUERIMENTO Nº 362/2025 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra 

solicita ao Excelentíssimo Senhor João Guilherme Vasconcelos de Sousa – Prefeito 

desse Município que, encaminhe a esta Casa Legislativa Projeto de Lei atualizando 

a Lei que institui o Conselho Municipal de Cultura e Turismo, quanto à numeração 

de membros do Poder Público e Sociedade Civil, e outras demandas que achar 

pertinentes.   

REQUERIMENTO Nº 363/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Senhor João Guilherme Vasconcelos de Sousa – Prefeito 

desse Município e ao Senhor José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras 

e Urbanismo, a iluminação de natal nas Praças do Distrito de Gravatá dos Gomes e 

Aldeia Pão de Açúcar.  

REQUERIMENTO Nº 364/2025 – O vereador Caíque Alberto de Oliveira Gerônimo 

requer voto de congratulações e aplausos para Jiceli Soares de Brito – Diretora 

Municipal da Escola João Martins, estendendo-se a todos os professores, servidores 

e colaboradores da referida unidade escolar.  

 

 

 

Uso da Tribuna  

Matérias de Ordem do Dia   
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REQUERIMENTO Nº 365/2025 – O vereador Caíque Alberto de Oliveira Gerônimo 

solicita ao Excelentíssimo Senhor João Guilherme Vasconcelos de Sousa – Prefeito 

desse Município, a Senhora Aline Cordeiro de Vasconcelos Silva – Secretária de 

Saúde, a Senhora Josiane Maria Bezerra – Secretária de Educação e ao Conselho 

Tutelar do Município de Poção, a promoção de eventos educativos nas Escolas 

Municipais com tema relacionado ao uso de drogas licitas e ilícitas, educação sexual 

e métodos contraceptivos.    

 

 

 

Segundo Expediente 

Encerramento da Sessão  
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